

## OPTIN – VERZIJA 1

**jednom kada uistinu shvatimo umjetnost i znanost meditacije**, naše percepcije i reakcije na životne izazove se iznenada mijenjaju. A s ovom promjenom dolazi i prilika da stvorimo život koji je usklađen s našom svrhom. 🙏

**Michael B. Beckwith, svjetski poznati duhovni učitelj, napravio je prekrasan masterclass** u kojem nam, koristeći fuziju duhovnih učenja i moćnih meditacija, pomaže razotkriti poruke skrivene unutar naših najvećih izazova.

A ovaj zanimljiv masterclass - *Meditacije za životne izazove*, sada možete pogledati potpuno besplatno.

Masterclass je posvećen onome što nas sve najviše dotiče i obrađuje **dva najčešća životna izazova: strah i tjeskobu te zdravlje i dobrobit**. A najbolje od svega, u masterclassu vas očekuju i **dvije moćne meditacije** koje možete odmah isprobati. 🙏

[Ovdje osigurajte svoje mjesto na besplatnom masterclassu:](#) (unesite svoj **Affiliate link**)

## OPTIN – VERZIJA 2

🙏 « Meditacije za životne izazove » Besplatni masterclass s Michaelom B. Beckwithom ✨  
Steknite dublje razumijevanje o tome što dobrobit uistinu znači i proširite svoju svijest o ovoj temi.

U ovom masterclassu naučite:

- ✅ **Meditiranje kroz izazove:** Kroz dvije moćne meditacije, koje se fokusiraju na zdravlje i dobrobit, naučite kako preoblikovati i reprogramirati svoje razmišljanje na način koji može promijeniti putanju vašeg života
- ✅ **Integriranje učenja:** Za ovaj online masterclass smo napravili posebnu radnu bilježnicu koja će pružiti smjernice o tome kako integrirati ova učenja u vaše vlastite prakse samorefleksije.

Prijavite se besplatno i budite dio toga: 📄 [INSERT LINK](#) (unesite svoj **Affiliate link**)

## OPTIN – VERZIJA 3

### **Meditacije za životne izazove s Michaelom B. Beckwithom: Besplatni masterclass**

Masterclass Michaela B. Beckwitha Meditacije ulazi u srž onoga što znači živjeti **život neopterećen strahom**.

Kroz učenja puna mudrosti i moćne meditacije, koji vam omogućuju da istražite vlastite rane vezane uz strah, Michael će vas odvesti na transformativno putovanje kako biste ponovno programirali svoj um i mogli postati aktivni sudionik u načinu na koji se život odvija oko vas.

[Ovaj moćni masterclass](#) (unesite svoj [Affiliate link](#)) možete gledati samo do 13.03.2022., a u njemu će Michael proučavati dva uobičajena životna izazova: strah i tjeskobu te zdravlje i dobrobit. Najbolje od svega, masterclass uključuje i **dvije moćne meditacije** koje odmah možete koristiti. 🧘 🧘

Prijavite se sada besplatno ovdje: (unesite svoj [Affiliate link](#))